
 

Klantnummer:

Plaats:

Nr Artikel Inhoud Art. nr Prijs Opmerking Aantal

1 MULTIBRAND Eindejaar GVP 6x(4x33cl) + spel 201110

2 LA CHOUFFE + 2 kerstballen in GVP 4x(4x33cl+2kerstballen) 201380

3 LA TRAPPE Giftset 6x(4x33cl+bokaal) 204301

4 LA TRAPPE Giftset Blond + Quadrupel 4x(2x75cl) 201352

5 HERT BIER Goud & Stout Whisky Infused 6x75cl 201381

6 GRIMBERGEN Giftpack 4x(6x30cl+glas) 201384

7 GOUDEN CAROLUS Geschenkdoos 4x(5x33cl) + glas 207580

8 GOUDEN CAROLUS Discoverybox 4x(4x33cl+1x20cl) +2 glz 207592

9 GOUDEN CAROLUS Imperial Malt Box 5x(75cl+20cl) 207595

10 TEXELS Rondje Bier giftpack 4x(5x30cl+glas) 207605

11 TEXELS Skuumkoppe 6x75cl 207606

12 TEXELS Rondje Skuumkoppe 4x(3x30cl+glas) 207604

13 FILLIERS Dry Gin 28+ glas in GVP 0,5 liter + glas 111397

14 FILLIERS Pink Dry Gin 28 + glas in GVP 0,5 liter + glas 111398

15 FILLIERS Dry gin Mini collection 4x5cl 199301

16 FILLIERS Dry Gin 28 - 2 liter 2 liter 111302

17 HAYMAN'S Old Tom Gin 0,2 liter 111139

18 HAYMAN'S London Dry Gin 0,2 liter 111124

19 HAYMAN'S Sloe Gin 0,2 liter 111140

20 HAYMAN'S Gin 3x20cl in GVP 3x0,2 liter 111141

21 NORDES Atlantic Galician Gin 0,2 liter 111125

22 NORDES Atlantic Galician Gin + Balloon Glas in GVP 0,7 liter + glas 111155

23 NORDES Atl.Gal. Gin 2 flessen + 6 glazen in GVP 2x0,7 liter + 6 glazen 111126

24 NORDES Atlantic Galician Gin 3 liter 3 liter 111122

25 EDINBURGH GIN R&G + G&E 20cl in GVP 2x0,2 liter 111369

26 HENDRICK'S Gin + Jigger 0,7 liter + jigger 111107

27 VAN LINSCHOTEN 0,70 ltr in Giftpack 0,7 liter + garnituur 111143

28 VAN LINSCHOTEN Gin Box + Tonic 0,7 liter + tonic 111151

29 PRAVDA Vodka 1,75 liter  1,75 liter 110222

30 PRAVDA Vodka 3 liter 3 liter 110287

31 PRAVDA Vodka 70cl + 2 shotglazen in GVP 0,7 liter + 2 shotglazen 110223

32 PRAVDA Vodka 70cl+ 4 mini's in GVP 0,7 liter + 4x5cl 110218

33 PRAVDA Vodka 3 mini's in GVP 3x20cl 110255

34 FILLIERS Barrel Aged Genever 12YO 0,70 liter 100810

35 FILLIERS Barrel Aged Genever 17YO 0,70 liter 100811

BESTELFORMULIER      Geschenkenbrochure 2024

Voor u ligt onze Geschenkenbrochure 2024. U kunt de gewenste artikelen met behulp van dit formulier bij ons bestellen.

Uw bestelling kunt u aan ons doorgeven via: tel nr 0541-513076, uw inlog, of mail naar vtorder@monnik-dranken.nl.

De geschenkenbrochure kan door zijn neutrale vormgeving (zonder bedrijfslogo en prijzen) ook direct overhandigd worden aan de consument. Het 

bestelformulier met artikelomschrijving, artikelnummer en prijzen is door uzelf aan te passen en mee te geven aan uw eigen klanten door er uw eigen 

verkoopprijzen in te zetten. De brochure wordt, om digitaal te kunnen delen, ook op onze site www.monnik-dranken.nl als PDF aangeboden. 

Het bestelformulier in Excel en de in de brochure gebruikte afbeeldingen worden ook  apart via een we-transfer link op onze site http://monnik-

dranken.nl/nl/geschenkenbrochure-2024/ als download aangeboden, om u zo de mogelijkheid te geven de artikelen op uw eigen site te presenteren.

Bedrijfsnaam:

Adres:
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36 FILLIERS Barrel Aged Genever 21YO 0,70 liter 100812

37 DISARONNO Giftpack + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 117869

38 DISARONNO Giftpack Velvet + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 117861

39 ISOLABELLA Limoncello Giftpack + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 117540

40 TIA MARIA Giftpack + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 117818

41 CARLOS I Amontillado Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 0,7 liter 108454

42 CARLOS I Pedro Ximenez Brandy Jerez Solera Gran Reserva 0,7 liter 108455

43 CARLOS I Imperial XO Brandy de Jerez Solera Gran Reserva 0,7 liter 108591

44 CARLOS I 1520 Brandy de Jerez -Solera Gran Reserva 0,7 liter 108232

45 CARLOS I Brandy Jerez + black copper glas 0,7 liter + glas 108610

46 VECCHIA ROMAGNA Nera brandy GVP 0,7 liter + glas 108641

47 VECCHIA ROMAGNA Riserva Tre Botti 0,7 liter 108121

48 VECCHIA ROMAGNA Brandy Riserva 18YO 0,7 liter 108640

49 JANNEAU Armagnac Vintage 1964 0,70 liter 108196

50 JANNEAU Armagnac Vintage 1986 0,70 liter 108194

51 GODET Icy White Antarctica + glas in GVP 0,5 liter + glas 108325

52 GODET Cognac VS "Great Classics" + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 108351

53 GODET Cognac X.O. TERRE 0,70 liter 108318

54 GODET X.O. Terre Ceramic 0,70 liter 108582

55 FRANCOLI Grappa Barolo Cask Finish  0,5 liter 117730

56 FRANCOLI Grappa Porto Cask Finish 0,5 liter 117731

57 FRANCOLI Grappa Bourbon Cask Finish  0,5 liter 117732

58 FRANCOLI Grappa Sherry Cask Finish 0,5 liter 117733

59 FRANCOLI Grappa Oro di Barolo in frame 0,7 liter 117681

60 FRANCOLI Grappa L"Ambra Moscato in frame 0,7 liter 117682

61 FRANCOLI Grappa 88 Barriques in frame 0,7 liter 117390

62 EL DORADO Giftpack  (12YO/15YO/21YO) 3x0,35 liter 112427

63 Dictador 12YO + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 112553

64 Dictador 20YO + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 112554

65 Dictador 20YO + portefeuille in GVP 0,7 liter + portefeuille 112555

66 AREHUCAS Anejo Rum 12YO in Gifttube 0,7 liter 112358

67 AREHUCAS Anejo Rum 18YO in Gifttube 0,7 liter 112359

68 FILLIERS Single Malt Sherry Oak 10YO 0,7 liter 107876

69 GLENCADAM miniset Andalucia/10YO/15YO 3x5cl 199570

70 SMOKEHEAD  Regular/High Voltage/Rum Rebel 3x5cl 199812

71 SMOKEHEAD  Single Malt Islay Whisky 0,35 liter 107622

72 GLENGOYNE 'time capsule' GVP (12YO/Legacy/18YO) 20cl 3x0,2 liter 109256

73 GLENGOYNE 'time capsule' GVP (12YO/Legacy/18YO) 5cl 3x5cl 199811

74 GLENGOYNE  'time keeper' 12YO GVP 0,7 liter + glas 107722

75 GLENGOYNE 10YO Single Malt Whisky . 0,2 liter 109069

76 GLEN SCOTIA Double Cask + glas in GVP 0,2 liter + glas 109549

77 GLEN SCOTIA 25YO classic Campbeltown Single Malt 0,7 liter 108528

78 GLEN SCOTIA Victoriana + Double Cask + 15YO in GVP 3x5cl 199188

79 LOCH LOMOND 12YO + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 107609

80 LOCH LOMOND Triple Twelve 3x0,2 liter in GVP 3x0,2 liter 109529

81 LOCH LOMOND 12YO + glas in GVP 0,2 liter + glas 109537

82 LOCH LOMOND 150th Open Giftpack 0,7 liter + 2 glazen 106449

83 SPEYBURN Single Malt 10YO giftpack+2glzn 0,7 liter + 2 glazen 108493

84 TAMDHU Speyside 12YO + 15YO + 18YO in Giftpack 3x5cl 199675

85 TOMINTOUL 18YO  + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 107973

86 TOMINTOUL 10YO 0,35 liter 109974

87 TOMINTOUL 16YO 0,35 liter 106685

88 TOMINTOUL  10/21/16 YO in GVP 3x5cl 199558

89 THE GAULDRONS Campbeltown Malt Whisky 4,5 liter + cradle 4,5 liter + cradle 106907

90 TIMOROUS BEASTIE Highland Malt Whisky 4,5 liter + cradle 4,5 liter + cradle 108731
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91 BIG PEAT Islay Malt Whisky 4,5 liter + cradle 4,5 liter + cradle 108727

92 SCALLYWAG Speyside Malt Whisky 4,5 liter + cradle 4,5 liter + cradle 108729

93 ROCK ISLAND Malt Scotch Whisky 4,5 liter + cradle 4,5 liter + cradle 108733

94 THE EPICUREAN Lowland Malt Whisky 4,5 liter + cradle 4,5 liter + cradle 108735

95 REMARKABLE REGIONAL MALTS Minipack 6x5cl 199647

96 KENTUCKY HIGHWAY Whiskey pack 4x5cl 199306

97 THE WORLD OF WHISK(E)Y GVP 4x4cl 199550

98 GLENFIDDICH 12YO 0,70ltr + 2 Spey dram glazen 0,7 liter + 2 glazen 108694

99 HIGHLAND PARK 12YO + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 106755

100 MONKEY SHOULDER + Highballglas 0,7 liter + glas 105644

101 XOP Jura 24YO 'Exclusive Netherlands' 0,70 liter 106897

102 TOMINTOUL 40YO Quadruple Cask 0,70 liter 108806

103 BALBLAIR 25YO Highland Single Malt 0,70 liter 106623

104 ROSEBANK 31YO Lowland Single Malt 0,70 liter 107469

105 LOCH LOMOND 30YO Single Malt 0,70 liter 109474

106 GLENTURRET 30YO Single Malt Whisky 2024 0,70 liter 105823

107 DICTADOR 2Masters Glenfarclas 1977 0,70 liter 112526

108 GLENGOYNE 30YO Single Malt Whisky 0,70 liter 109068

109 GODET Cognac Hors d'Age Extra 0,7 liter 108578

110 GODET Cognac Renaissance Grande Champagne 0,7 liter 108579

111 PLOMARI Ouzo giftpack + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 117327

112 PLOMARI Ouzo Giftpack 0,20 liter 117305

113 YENI Raki GVP 0,7 liter + 2 glazen 117373

114 JÄGERMEISTER 0,70 ltr + 2 shotglazen in GVP 0,7 liter + 2 shotglazen 117111

115 MERRYS White Chocolate 1,75 liter 1,75 liter 117108

116 MERRYS White Chocolate Giftpack + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 117069

117 SCHROBBELER + tumblerglas in GVP 0,35 liter + tumblerglas 113971

118 SCHROBBELER + 2 shotglazen in GVP 0,7 liter + 2 shotglazen 114002

119 IRISH VELVET Irish Coffee Mix 0,5 liter 117246

120 KOREMAN'S Pinocello 0,5 liter 113254

121 KOREMAN'S Cello Tasting Box 3x10cl 199171

122 KOREMAN'S Limoncello giftpack + 2 glazen 0,5 liter + 2 glazen 113237

123 CHOUFFE Coffee + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 117813

124-1 GECKO Caramel Vodka +2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 110271

124-2 GECKO Sweet Rice + 2 glazen in GVP 0,7 liter + 2 glazen 117893

125 SANTOCCI Limoncello Candlelight 0,7 liter 117718

126 NOZEM OIL Oliedrum in Spaarpot 8x20cl + spaarpot 113336

127 NOZEM OIL giftpack + 2 shotglazen 1,0 liter + 2 shotglazen 113314

128 NOZEM OIL 0,50 ltr GVP + 2 shotcups in blik limited edition 0,5 liter + 2 shotcups 113340

129 NOZEM OIL Starterkit + 2 shotglazen + oliespuit 1,0 liter + 2 shotglazen + oliespuit 113335

130 SHANKY"S WHIP giftpack + 4 shotglazen 0,7 liter + 4 shotglazen 117144

131 WORLD'S FAVOURITE WHISKY Carton box 4x5cl 199553

132 DRINKS TO MIX Carton box rond 4x5cl 199492

133 CHIVAS REGAL whisky minibox 3x5cl 199588

134 MALFY Gin Mix Pack giftset 4x5cl 199147

135 JAMESON Irish Whiskey Trial Pack 3x5cl 199865

136 ABSOLUT Vodka Five giftset 5x5cl 199221

137 FILLIERS Advokaat Weckpot  2x10cl 2x10cl 116100

138 FILLIERS Advokaat Weckpot   0,7 liter 116101

139 QUINTA DA BOEIRA King Tawny 20YO Port 0,75 liter 730005

140 QUINTA DA BOEIRA Decanter Tawny Reserva Port 0,75 liter 730010

141 QUINTA DA BOEIRA Decanter Tawny 10YO Port 0,75 liter 730006

142 QUINTA DA BOEIRA White Diamond Port 0,75 liter 730011

143 KOUKOUDO Mastiha Likeur Giftpack + glas 0,7 liter + glas 117907

144 MELTEMI Ouzo Giftpack + glas 0,7 liter + glas 117320
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145 JOSEPH GUY Cognac Giftpack + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 108074

146 SONNEMA Berenburg Giftpack + 2 glazen 1,0 liter + 2 glazen 114275

147 MOZART Gold Chocolate Cream 0,5 liter + signature glas 113741

148 PALLINI LIMONCELLO 0,5 liter + Deruta 117250

149 TORABHAIG Legacy 3 0,7 liter 107677

150 SCHLUMBERGER Sparkling Brut + glas 0,75 liter + glas 760109

151 BELLUSSI Cuvee Prestige in Giftbox 0,75 liter 760584

152 BELLUSSI Prestige Brut Magnum in Giftbox 1,5 liter 760543

153 BELLUSSI Prestige Brut 3,00 ltr.in Giftbox 3 liter 760564

154 BELLUSSI Prosecco Rosé Brut 0,75 liter 760567

155 BELLUSSI Prosecco Rosé Brut Magnum in GVP 1,5 liter 785147

156 BELLUSSI Giftbox 2 fles - Prestige & Rosé 2x0,75 liter 760546

157 BOTTEGA Prosecco Gold in Gifpack 0,75 liter 780617

158 BOTTEGA Prosecco Gold Glamour Gifpack 0,75 liter + 2 glazen 780641

159 PIPER HEIDSIECK Brut Lifestyle Jacket 0,75 liter 760222

160 PIPER HEIDSIECK Brut + 2 glazen in tas 0,75 liter + 2 glazen 760172

161 PIPER HEIDSIECK Cuvee Brut + 2 flutes in GVP 0,75 liter + 2 glazen 760225

162 PIPER HEIDSIECK Cuvee Brut Night Magnum 1,5 liter 760179

163 PIPER HEIDSIECK Rosé Lifestyle Jacket 0,75 liter 760244

164 PIPER HEIDSIECK Rosé + 2 flutes in GVP 0,75 liter + 2 glazen 760177

165 ERNEST RAPENEAU Champagne Brut in Giftbox 0,75 liter 760409

166 ALVI'S DRIFT MCC Brut Nature in Giftpack 0,75 liter 760126

167 BERNARD MASSARD de L'Ecusson Brut in Giftpack 0,75 liter 760342

168 BERNARD MASSARD de L'Ecusson Brut + 2 Glazen 0,75 liter + 2 glazen 760343

169 PELLEGRINO Giftpack Passito 0,5 liter + 2 glazen 789278

170 PELLEGRINO Giftpack Cardilla 2x0,75 liter 785165

171 SARTORI GV 2 flessen Pinot Grigio-Merlot 2x075 liter 770382

172 SARTORI Fira 2 flessen in Giftpack Blanco + Rosso 2x0,75 liter 770395

173 SARTORI Regolo Ripasso Magnum in Kist 1,5 liter + kist 770368

174 PHEBUS  Malbec / Torrontes 2 flessen in kist 2x0,75 liter 770032

175 PHEBUS Giftbox Merlot Reserva 0,75 liter 785162

176 PHEBUS Giftbox Sauvignon Blanc Reserva 0,75 liter 785164

177 YELCHO Sauvignon Blanc & Carmenère 2 flessen in kist 2x0,75 liter 780668

178 YARDEN Frozen Gewurztraminer in geschenkdoosje 0,375liter 785292

179 COMTESSE THIBIER - Chardonnay &  Merlot 2 flessen in kist 2x0,75 liter 785076

180 DUFFOUR Cot.Gascogne Blanc  Magnum 1,5 liter 789454

181 DUFFOUR Cot.Gascogne Rouge  Magnum 1,5 liter 789455

182 VILLA TRASQUA Chianti Classico BIO 2 flesen in GVP 2x0,75 liter 785515

183 BOLLA Prosecco Spumante DOC Extra Dry 0,75 liter 763015

184 ARTE LATINO Cava Brut 0,75 liter 763010

185 CLEMENT DANIEL Côtes Du Rhône Blanc 0,75 liter 783398

186 CLEMENT DANIEL Côtes Du Rhône Rouge 0,75 liter 783399

187 CÁLEM Porto Lágrima White 0,75 liter 730518

188 CÁLEM Porto 10YO 0,75 liter 730676

189 SICHEL Sauternes 0,375 liter 783261

190 CH.TAILLEFER in Giftbox 0,75 liter 791454

191 CH.TAUZINAT L'HERMITAGE in Giftbox 0,75 liter 791453

192 LORGERIL Ciffre St-Chinian TA in GVP 0,75 liter 785675

193 LORGERIL Borie Bl. Minervois TA in GVP 0,75 liter 785524

194 MCPHERSON GVP 2 flessen Shiraz en Chardonnay 2x0,75 liter 789098

195 BENGUELA COVE Estate Collage Red in Giftpack 0,75 liter 789569

196 BENGUELA COVE Estate Chardonnay in Giftpack 0,75 liter 789570

197 DOPFF AU MOULIN Pinot Blanc sur lie in Giftpack 0,75 liter 789100

198 DOPFF AU MOULIN Pinot Noir in Giftpack 0,75 liter 789101

199 GRAND THEATRE Bordeaux A.O.P. Rouge kist 2 flessen 2x0,75 liter 770320
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200 PORTIA  Roble + Verdejo 2 flessen in GVP 2x0,75 liter 785278

201 PORTIA 10 Meses + glas in GVP 0,75 liter + glas 783342

202 PIERRE JEAN kist 2 flessen Cab. Sauv. Merlot / Col. Chardonnay 2x0,75 liter 770031

203 TAHBILK Magnum Shiraz in GVP 1,5 liter 789571

204 TAHBILK Grenache Shiraz Mourvedre in GVP 0,75 liter 789587

205 TAHBILK Old Vines Cabernet Shiraz in GVP 0,75 liter 789588

Extra Geschenkenbrochures op aanvraag, zo lang de voorraad strekt
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